
	 	

 

Saopštenje za medije  
 

SUSI Energy Efficiency Fund osvaja tržište Jugoistočne Evrope i sa 
kompanijom GGE finansira veliki portfolio projekata u oblasti 
energetske efikasnosti u Sloveniji 
 

Cirih / Luksemburg / Ljubljana, 17. novembar 2016. - SUSI Energy Efficiency Fund 
(SEEF) preuzeo je portfolio projekata energetske efikasnosti od GGE d.o.o (GGE), 
jedne od vodećih kompanija za pružanje energetskih usluga (ESCO) u jugoistočnoj 
Evropi. Osnov ove transakcije čini prodaja potraživanja uz nadoknadu od 7,5 miliona 
evra. Portfolio energetske efikasnosti obuhvata mere vezane za  osvetljenje, grejanje, 
hlađenje i ugradnju filtera u industrijskom i javnom sektoru u Sloveniji. Ove mere će 
omogućiti godišnju uštedu energije od 5,300 megavat-sati (MWh), smanjujući pritom 
emisiju ugljen-dioksida (CO2) za više od 1,130 tona godšnje. 

Potpisivanjem transakcije početkom oktobra 2016, SEEF obezbediće finansiranje operativnih 
projekata, kao i finansiranje projekata koji su trenutno u pripremi, kada bude počela njihova 
realizacija. GGE kao vlasnik ugovora projekata energetske efikasnosti ostvario je značajne 
rezultate na tržištu i zadržaće operativnu odgovornost prema svojim klijentima. Ova 
transakcija dalje širi geografsko prisustvo SUSI Fonda za energetsku efikasnost u Evropi i 
ističe njegovu ambiciju da postane preferirani finansijski partner za projekte energetske 
efikasnosti u regionu jugoistočne i srednjeistočne Evrope. Saradnja sa SEEF u okviru 
sporazuma o finansiranju je od strateškog značaja za GGE jer će podržati finansiranje 
brzorastućeg projektnog portfolia kompanije.  

SEEF je najveći privatni investicioni fond koji finansira projekte u oblasti energetske 
efikasnosti u Evropi. SUSI Energy Efficiency AG, deo SUSI Partners AG, investicioni je 
savetnik fonda. 

"GGE je odličan partner za SEEF  za ulazak na novo tržište kao što je Slovenija. Ova 
saradnja će nam omogućiti da se bolje pozicioniramo na tržištu unapređenja energetske 
efikasnosti u narednim godinama," rekao je  Aleksandar Hunzinger, direktor u SUSI Energy 
Efficiency AG. 

Luka Komazec, direktor kompanije GGE, komentarisao je: "GGE je oduvek bio lider u 
sektoru energetske efikasnosti u Sloveniji, uspešno se pozicionirajući i na novim tržištima u 
jugoistočnoj Evropi. Obezbeđivanje finansiranja za sprovođenje mera i projekata 
unapređenja energetske efikasnosti ključno je za našu strategiju daljeg razvoja." 

Fabian Karger, potpredsednik SUSI Energy Efficiency AG, dodao je: "Pozicioniranje i 
izvršenje ove transakcije kao rezultat okvirnog sporazuma o kupovini potraživanja omogućiće 
finansiranje postojećih i budućih projekata različitih obima, karakteristika i profila novčanih 
tokova. Uvereni smo  da SEEF nudi odgovarajuća finansijska rešenja za brzorastuće ESCO 
kompanije kao što je GGE." 

 

 

 



	

 

 

O SUSI Partners AG & SUSI Energy Efficiency AG 
 
SUSI Partners AG je švajcarska kompanija koja posluje kao investicioni savetnik sa fokusom 
na finansiranje energetske tranzicije i održive energetske infrastrukture. SUSI podržava 
institucionalne investitore koji investiraju u solar i vetroparkove u Evropi, unapređenje 
energetske efikasnosti postojeće infrastrukture i rešenja za skladištenje energije. Preko svog 
organka Sustainable Sàrl, SUSI nudi finansiranja  sa stabilnim očekivanjima i prinosima uz 
male izloženosti rizicima, koja pozitivno utiču na ublažavanje klimatskih promena.  

SUSI Energy Efficiency AG,  SUSI Partners AG, savetuje SUSI Energy Efficiency Fund u 
vezi sa investicijama u privatnu, industrijsku i javnu infrastrukturu velikog obima. 

 

O GGE d.o.o 
 
GGE je vodeća slovenačka kompanija za pružanje energetskih usluga (ESCO) koja kroz 
integrisani model sprovodi mere unapređenja energetske efikasnosti u Sloveniji, Srbiji, 
Hrvatskoj, Crnoj Gori i drugim susednim zemljama u regionu srednjeistočne i jugoistočne 
Evrope. GGE u ponudi ima niz specijalizovanih energetskih rešenja koja mogu da obezbede 
značajna unapređenja u korišćenju energije i smanje troškove u potrošnji energije. Mere 
energetske efikasnosti obuhvataju snabdevanje električnom energijom, grejanje i hlađenje, 
proizvodnju pare, ventilaciju i rasvetu, za privredne subjekte kao i za javni sektor, obično 
definisane ugovorom o pružanju mera uštede energije i ugovorom o isporuci energije. Misija 
kompanije GGE je da pomogne klijentima da ostvare prepoznatljiva, trajna i značajna 
poboljšanja energetskih performansi. 

 
 

Za više informacija kontaktirajte:  
 
SUSI Partners AG: 

Robin Poëll, saradnik za odnose sa medijima 
 
Tel:  +49 691 2018 5044 
E-mail:  r.poell@susi-partners.ch 
Web:  www.susi-partners.ch 

 
GGE d.o.o.: 
Lena Penšek 
 
Tel:  +386 59 035 200 
E-mail:  lena.pensek@gge.si 
Web:  www.gge.si 
 


